DIK UCGEN /" KONU KAVRAMA \_ TEST NO: 1
1. A ABC Ucgen 4. 5 sl A ABC lcgen
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Yukanidaki verilere gére, | DE|=x ka¢ cm'dir?
Yukaridaki verilere gére, | BD| =x ka¢ cm'dir?
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Yukaridaki verilere gore, | AD| =x ka¢ cm'dir? —
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2 2 Yukaridaki verilere gére, |BC| kac cm'dir?
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Yukaridaki sekilde |BE|=|EF| olduguna gére, Yukaridaki verilere gére, |AD| ka¢ cm'dir?
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[DH]L[BC]
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|[BH| =4 cm
|[HC|=9 cm
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A ABC dik ti¢cgen
[AB]_L[AC]
2J3 [AH]L[BC]
|AH|=2V3cm
B 3 H X C |BH|=3cm

Yukaridaki verilere gére, |HC|=x ka¢ cm'dir?

Yukaridaki verilere gére, | DC|=x ka¢ cm'dir?
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A ABC dik ticgen

[AB]_L[AC]

6 « [AH]L[BC]

|AB|=6cm

1 |[HC|=5cm

B P=4 H 5 o}

Yukaridaki verilere gére, | AH| =x kag¢ c'dir?

Geowmetn

10. [AD]_L[BC]
|[BH|=4 cm
|[DH|=2 cm

m(BAC)=m(ABD)=90°
Yukaridaki verilere gére, | AC| =x ka¢ cm'dir?
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11. A ABC ucgen
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Yukarnidaki verilere gére, | AB|=x ka¢ cm'dir?
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[BH]_L[AC]
30 |AD]L[AC]
|AB|=40cm
|[BC|=30cm
|AD|=36 cm

Yukaridaki verilere gére, |BD| kac cm'dir?
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